

## ANUNȚ PUBLIC REFERITOR LA DEPUNEREA RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI

”CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului, pentru proiectul „**EXTINDERE DEPOZIT ECOLOGIC DE DEȘEURI MENAJERE ANINOASA**”, proiect propus a fi amplasat în comuna Aninoasa, județul Dâmbovița.

Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Dâmbovița poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Dezbaterea publică pentru proiect și raportul de mediu *se va desfășura la sediul Primăriei Aninoasa, în data de 24.03.2025, începând cu orele 12<sup>00</sup>.*

Documentația supusă dezbaterii (raportul privind impactul asupra mediului) este afișată pe site-ul APM Dâmbovița <http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dâmbovița>.

Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris (in termen de 30 de zile de la data publicării anunțului) la adresa de e-mail: [office@apmdb.anpm.ro](mailto:office@apmdb.anpm.ro) sau la sediul APM Dâmbovița din municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița, **până la data de 23.03.2025**”.



**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA  
DIRECȚIA DE URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI**

Nr. 3489 / 19.02.2025

**Proces-verbal**  
încheiat astăzi \_\_\_\_\_

În vederea derulării procedurii de obținere a acordului de mediu, în conformitate cu *Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*, s-a procedat la afișarea la sediul Consiliului Județean Dâmbovița și pe pagina proprie de internet a anunțului public, anexă la prezentul proces-verbal, referitor la depunerea *Raportului privind Impactul asupra Mediului* și organizarea *ședinței de dezbatere publică*, pentru obiectivul „**Extindere depozit ecologic de deșuri menajere Aninoasa**”.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE,**  
dr. ec. Corneliu ȘTEFAN



**VICEPREȘEDINTE,**  
ec. Marilena - Luciana CRISTEA

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
jr. Dănuț - Nicolae POPA - STĂNESCU

**ARHITECT ȘEF,**  
urb. Alexandrina Maria SOARE